
 

𝟏حاصل عبارت مقابل کدام است؟                     -1
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 کدام گزینه صحیح است؟ -2
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 ( صفر عددی گنگ است.3( جذر هر عدد، عددی غیرگویا است.      2عددی گنگ است.       

 بیشمار عدد گویا وجود دارد.( بین دو عدد گویا، 5( مربع هر عدد گنگ، عددی گویاست.       4

ی ساده شده -3
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 کدام است؟ 
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𝟐حاصل مجموع  -4 + 𝟑 + 𝟓 + 𝟔 + 𝟖 + 𝟗 + 𝟏𝟏 + 𝟏𝟐 + ⋯+ 𝟔𝟐 +  کدام است؟ 𝟔𝟑

1 )655               2 )1365            3 )1465             4 )2655             5 )2745                                                                                                              

 شده است. مجموع ارقام این دو عدد کدام است؟ 75های دو عدد اول شمارندهمجموع  -5

1 )13          2 )12         3 )11         4 )10           5 )9                                            

 شود، کدام است؟می، آخرین عددی که برای اولین بار حذف 5های ، در هنگام حذف مضرب 110تا  1در غربال  -6

1 )110        2 )105       3 )100       4 )95            5 )90                                                                              

 خورند؟خط می 3، چند عدد فقط به عنوان مضرب 55تا  1در غربال  -7

1 )1           2 )2            3 )3           4 )4             5)5 

 



تواند داشته باشد، می 𝒏خورند. اختلاف کمترین و بیشترین مقداری که عدد اول خط می 4فقط مضارب  𝒏تا  1در غربال  -8

 چند است؟

1 )69          2 )70          3 )71           4 )72             5 )73                                                       

 کاری کرد؟توان به تنهایی یک سطح را کاشیبا کدام شکل زیر نمی -9

 ( مثلث5( چهارضلعی محدب     4 ( مثلث متساوی الاضلاع     3ضلعی منتظم        5( 2ضلعی منتظم      6( 1

𝟐ی های دو معادلهجواب -10
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𝒙   ،مساوی هستند𝒂 چند است؟ 

1 )−𝟗               2  )−𝟏𝟎                 3  )−𝟏𝟏         4 )−𝟏𝟐              5  )−𝟏𝟑               

𝒙𝒚𝒛اگر  -11 = 𝒚+𝟔باشد، حاصل  𝟐

𝟑𝒙𝒛+𝟏
 کدام است؟ 

1 )𝒛         2 )𝒙         3 )𝒚           4 )2            5 )𝟏

𝒙
                                                       

گویا پرکنیم و جمع اعداد هر سطر را در مقابل آن و های جدول مقابل را با اعداد اگرخانه -12

 گیرد؟جمع اعداد هر ستون را در زیر آن بنویسیم، زیر ستون سوم چه عددی قرار می

1  )6-          2  )−𝟓                 3  )−𝟕             4 )𝟓              5  )𝟔                                                     

𝒂)در معادله   -13 − 𝟐)𝟐 + (𝒃 − 𝒂)𝟐 =  کدام است؟ 𝒃مقدار   𝟎

1 )𝟐         2 )−𝟐           3  )3−            4 )−𝟏          5 )𝟏                                                            

𝒚𝑿−مقدار عددی عبارت جبری  -14 + 𝒙𝒚̅̅̅̅  به ازای𝐱 = 𝒚و   𝟐 =  برابر است با ................ 𝟏

1 )𝟖                    2 )𝟏𝟎                  3  )𝟏𝟐                   4 )𝟏𝟏                 5 )𝟗                                                            

𝑨𝑩̅̅در شکل مقابل، -15 ̅̅ = 𝑨𝑫̅̅  رسم شده است.  𝑩ی و نیمساز زاویه ̅̅

 کدام گزینه صحیح است؟

1  )𝒙 = 𝟒𝟎°            2  )𝒙 = 𝟓𝟎°            3 )𝑨𝑪 ⊥ 𝑩𝑫   

4 )𝒛 = 𝟒𝟓°             5 )𝑨𝑫 ∥ 𝑩𝑪 

ی خارجی این چندضلعی چند هدرجه است. زاوی 15ی بین دو محور تقارن ترین زاویهدر یک چندضلعی منتظم، کوچک -16

 درجه است؟

1  )𝟏𝟖            2  )𝟐𝟎               3  )𝟐𝟒               4  )𝟑𝟎              5 )𝟑𝟔 



ضلعی منتظم به هم وصل شده اند. ضلعی منتظم و یک ششدر شش ضلعی منتظم مقابل یک پنج -17

 چند درجه است؟  𝑨های دو ضلع آنها یعنی ی بین امتدادی زاویهاندازه

1  )𝟗𝟎°            2  )𝟗𝟐°           3  )𝟗𝟒°           4  )𝟗𝟔°            5 )𝟗𝟖° 

 ضلعی منتظم، عددی طبیعی است؟𝐧−ی داخلی هر زاویه  𝒏به ازای چند مقدار  -18

1 )18           2 )20             3 )22             4 )24                  5 )26                                                                             

 ی عبارت جبری زیر کدام است؟در گسترده 𝐱𝟏𝟑ضریب  -19

(𝟏 − 𝟐𝐱 + 𝟑𝐱𝟐 − 𝟒𝐱𝟑 + ⋯+ 𝟗𝐱𝟏𝟎) (𝐱𝟐 − 𝟑𝐱𝟑 + 𝟒𝐱𝟒 
) 

1 )−𝟓𝟔              2 )−𝟓𝟗                 3  )−𝟓𝟖                 4  )−𝟓𝟓                 5  )−𝟓𝟕  

، 6، 10ی اضلاع به ترتیب ی داخلی برابر هستند. اگر اندازهضلعی زیر، هر شش زاویهدر شش -20

12 ،14 ،𝒙  و𝒚  ،باشد𝒚 چقدر است؟ 

1 )𝟏𝟐           2 )13          3  )𝟏𝟒            4  )15            5  )𝟏𝟔 
 

𝟑𝒙های داخلی یک چهارضلعی  ی زاویهاندازه -21 − 𝟖𝟎°  ،𝒙 + 𝟐𝟎°    ،𝟐𝒙 − ترین باشد. بزرگمی 𝟐𝒙و   𝟔𝟎°

 ی این چندضلعی چند درجه است؟ زاویه

1  )𝟏𝟎𝟎°            2  )𝟏𝟐𝟎°             3  )𝟏𝟑𝟎°           4  )𝟏𝟒𝟎°            5 )𝟏𝟓𝟎° 

 

𝒂اگر  -22 ∗ 𝒃 = 𝟑𝒂 + 𝒃   و داشته باشم𝒙 ∗ (𝒙 ∗ 𝟏𝟒) = 𝒙 −  کدام است؟ 𝒙ی . قرینه 𝟏𝟔

1 )5                  2 )6                   3 )7                 4 )8                  5 )9     

                     

𝐱𝟐اگر  -23 − 𝟏 = 𝟑𝐱   باشد، مقدار(−𝐱 + 𝟒)(𝐱 +  کدام است؟ (𝟏

 1  )1               2 )2                  3 )3                   4  )4                 5 )5 
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𝟐𝑭𝑨⃗⃗⃗⃗مفروض است. حاصل  𝑨𝑩𝑪𝑫𝑬𝑭شش ضلعی منتظم  -25  ⃗ + (−𝑫𝑨⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ) کدام است؟ 

1 )𝑪𝑭⃗⃗⃗⃗  ⃗                 2 )𝑩𝑪⃗⃗⃗⃗⃗⃗                 3)𝟐𝑭𝑨⃗⃗⃗⃗  ⃗          4 )𝟐𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗                5 )𝟓
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سه  برابر  Aاز  𝑩ی روی یک خط قرار دارند. طوری که فاصله [

𝒂است.  𝑪اش از فاصله + 𝒃 ( کدام عدد است؟𝑪   بین𝑨   و𝑩 )است 

1 )−𝟏𝟓                 2 )−𝟏𝟎              3 )−𝟑𝟎             4 )𝟏𝟎              5 )𝟏𝟓                         

های اند. تعدادی بازی انجام شده است، تفاضل گل )تعداد گلفوتبال در یک گروه تعدادی مسابقه برگزار کردههشت تیم  -27

 کدام است؟ 𝑯در جدول زیر نوشته است. تفاضل گل تیم  𝑯ها به جز تیم تیم( های خوردهمنهای تعداد گل زده

 

 

 

1  )4                 2  )−𝟓               3 )6                  4 )−𝟕                  5 )8    

 است. این کتاب چند صفحه دارد؟ 335برگ آخر یک کتاب  5ی صفحات در مجموع شماره -28

1)69               2  )𝟓𝟗                   3  )38          4 )48             5  )29                                                      

است. سوال بی  -1+ و نمره هر پاسخ غلط 5ی هر پاسخ صحیح گزینه ای داده شده بود. نمره 5سوال  30در آزمونی  -29

 است؟نداده شده است. علی به چند سوال پاسخ  123ی علی در این آزمون پاسخ نمره نداشت. نمره

1  )6             2  )5               3 )4                   4   )3                    5  )2                                                    

مربع کوچک وجود داشته باشد، به  45با توجه به الگوی مقابل، برای تشکیل چنین الگویی که در آن  -30

 چند چوب کبریت نیاز دارید؟

1  )110               2  )𝟏𝟐𝟎                   3  )136     

4 )𝟏𝟒𝟎              5  )144                                                                                       

𝑯 𝑮 𝑭 𝑬 𝑫 𝑪 𝑩 𝑨 نام تیم 

 تفاضل گل        𝟏𝟗   𝟏𝟎   𝟏𝟖−  𝟗−  𝟏𝟕   𝟏𝟔−   𝟒     ؟   


